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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 
2012. február 23-án a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Kistanácskozó 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: 
a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Köszöntötte a megjelenteket.  Megállapította, hogy a Bizottság 7 tagjából 5 fő jelen van, a bizottság 
határozatképes. A bizottsági napirendek közé egy új napirendi pont felvételét javasolja. 
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi javaslatot. 
 
Napirendi javaslat: 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
Előadó: Hámori György polgármester  

 
2. Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása 

Előadó: Dukai Tibor irodavezető  
 

3. Javaslat a Győr-Moson-Sopron Megyei Szakképzés-szervezési Társulás Alapító 
Okiratának és Társulási Megállapodásának módosítására  
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

 
4. Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 

Könyvtár eszközfejlesztésére 
Előadó: Henye Zsuzsanna intézményigazgató  

 
5. Tájékoztatás a 2012. március 15-i városi ünnepségről (szóban) 

Előadó: Henye Zsuzsanna intézményigazgató 
 

6. Háziorvosi szerződés módosítása 
Előadó: Dr. Puhl Imre bizottság elnöke 

 
 
 
1.napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2012. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az irodavezető asszonyt, hogy szóban is tájékoztassa a bizottság tagjait és a meghívottakat a 
2012. évi költségvetés tervezetéről.  
 
 



Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: 
A 2012-es költségvetés első mozzanata 2011 novemberében történt, mikor a költségvetési koncepció 
elfogadásra került.  Kapuvár Város Önkormányzata 2012. évi költségvetési rendelettervezetének 
összeállításánál meghatározó tényezőként szerepel a Magyarország 2012. évi központi 
költségvetéséről szóló törvény, és az Államháztartásról szóló törvény. A tervezet összeállításánál - a 
fentieken túl figyelembe vették a koncepcióban elfogadott alapelveket, a hatályos jogszabályokból 
eredő kötelezettségeket, a képviselő-testület előző évben, években vállalt kötelezettségeit. 
A tervező munkát nehezítette, hogy a 2011. december 24. és 31. napja közt szinte valamennyi 
államháztartási jogszabály megváltozott. Új törvény jelent meg az államháztartásról, Magyarország 
gazdasági stabilitásáról és újak a kapcsolódó végrehajtási rendeletek is. Az új jogszabályok alapjaiban 
változtatták meg a korábbi tervezési és gazdálkodási elveket azzal, hogy a helyi önkormányzatok 
költségvetésében külön kell szerepeltetni az önkormányzat és a polgármesteri hivatal kiadásait-
bevételeit. Az önkormányzatnál elsődlegesen jelentkeznek az adóbevételek, állami támogatások, 
vagyonhasznosításból származó bevételek, itt jelentkeznek az EU-s források, hiteltervezések és az 
előző évről keletkezett pénzmaradvány. Az önkormányzat kiadásainál a személyi juttatásoknál csak a 
közhasznú béreket tervezhették, minden más személyi juttatást (képviselők, polgármester, 
köztisztviselők) a polgármesteri hivatal költségvetésében szerepelnek. Az önkormányzatnál kellett 
tervezni a településüzemeltetéssel, vagyongazdálkodással kapcsolatos kiadásokat, a beruházásokat és 
felújításokat, a hitelek törlesztését is, és az általános és céltartaléknak is itt kell szerepelnie. 
Mindezekből adódik, hogy a Polgármesteri Hivatal, mint intézmény szerepel az önkormányzati 
költségvetésben.        
A tavalyi év decemberében elfogadásra került a gazdasági stabilitásról szóló jogszabály, mely már 
előre vetítette, hogy az önkormányzatok fejlesztési hitelt nem tervezhetnek. Ez a rendeletben 
nevesítésre került a táblázatok között is szerepel.   
A költségvetés elkészítésénél a 2011. év költségvetésének teljesítésülési számait, mint alapinformációt 
használtak föl, de minden területen felülvizsgálatra kerültek a feladatellátáshoz szükséges személyi- és 
egyéb működési kiadások. Mindezek ellenére a 2012-es évet működési hiánnyal kell kezdeni ennek 
összege 77.968,- Ft. Az előző évhez hasonlóan a működési hiányuk fedezetére 100 millió forint értékű 
folyószámlahitel áll rendelkezésükre. 
Az előttük álló év továbbra is nagyon szigorú pénzügyi politikát kíván. A költségvetési koncepcióban 
megfogalmazottakat, miszerint - a fejlesztések csak a bevételek alakulásának függvényében 
indulhatnak, s mind önkormányzati, mind pedig intézményi szinten a további takarékosságra kell 
törekedni, -  minden érintettnek be kell tartania. 
 
Hámori György polgármester: 
Az irodavezető asszony elmondta azokat a technikai kérdéseket, amiket a költségvetés összeállításánál 
figyelembe kellett venni. Nagyon sok törvény végrehajtási rendeletét még nem fogadták el, amely 
tisztázta volna az önkormányzat és a polgármesteri hivatal elkülönülését költségvetésben. A 
legfontosabb különbség, hogy a polgármesteri hivatal az önkormányzattól külön, mint intézmény 
szerepel a költségvetésben. Úgy gondolja, hogy a 77.968,- Ft. hiány kezelhető lesz, mivel  az elmúlt 
évek tapasztalatai ezt mutatták.  Az idei évben ezt a hiányt nullára le kell vinni, mivel a 2013-as évet 
nem lehet hiánnyal kezdeni. A költségvetésben most is a legnagyobb problémát az intézményrendszer 
jelentette. Intézményeket, csoportokat vontak össze és létszámleépítést is hajtottak végre a 
költségtakarékosság miatt. A tavalyi évhez hasonlóan fejlesztéseket is terveztek be a költségvetésbe, 
ezek csak akkor valósulhatnak meg, ha a költségvetésben van rá fedezet. Szeretnék a 2012. évet 
folyószámlahitel felvétele nélkül kigazdálkodni. 
 
További hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
és 1 nem szavazattal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár Városi Önkormányzat 
2012. évi költségvetési rendeletének tervezetét. 
 



2.napirendi pont 
Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az irodavezetőt, hogy röviden tájékoztassa az ülésen részt vevőket a napirendről.  
 
Dukai Tibor irodavezető: 
A jogszabályváltozások és az aktualizálások miatt a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 
Társulási Megállapodását módosítani szükséges 2012. január 1-i hatállyal. A többcélú kistérségi 
társulás 2012. február 8-án megtartott ülésén jóváhagyta a társulási megállapodás módosításának 
tervezetét, amit a társult önkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott 
határozatukkal jóvá kell hagyniuk. 
A módosításokat az előterjesztés melléklete tartalmazza. Kéri a Bizottságot, hogy Megállapodás 
módosításának tervezetét elfogadásra javasolni szíveskedjenek a Képviselő-testületnek. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Kapuvár-Beledi Kistérség 
Többcélú Társulása Társulási Megállapodása módosítását az előterjesztés szerint. 
 
3.napirendi pont 
Javaslat a Győr-Moson-Sopron Megyei Szakképzés-szervezési Társulás Alapító 
Okiratának és Társulási Megállapodásának módosítására  
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri a TISZK elnökét, aki egyben a bizottság tagja is, hogy a megállapodás módosítási indokairól 
adjon tájékoztatást. 
 
Fábián Imre bizottsági tag: 
A társulásban részt vevő intézmények közül jó néhány megyei önkormányzati fenntartású volt. A 
megyei fenntartású intézmények pedig a kormányhivatalhoz kerültek, ezért szükségessé vált az alapító 
okirat és a megállapodás módosítása.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek Győr-Moson-Sopron Megyei 
Szakképzés-szervezési Társulás Alapító Okiratának és Társulási Megállapodásának módosítását. 
 
4.napirendi pont 
Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár eszközfejlesztésére 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az intézményvezetőt, hogy tájékoztassa a bizottság tagjait az eszközfejlesztési támogatásról. 
 
 
 
 



Henye Zsuzsanna intézményigazgató: 
Minden évben meghirdetésre kerül a közművelődési és érdekeltségnövelő támogatási pályázat. A 
közművelődési támogatásokra rendelkezésre álló összeg a helyi önkormányzat által fenntartott, illetve 
az önkormányzattal kötött közművelődési megállapodás alapján működő közművelődési intézmények, 
közösségi színterek technikai, műszaki eszközállományának, berendezési trágyainak gyarapítására 
használható fel. 2012-ben az elosztásra kerülő összeg 241.400.000,- Ft. A támogatásból 
irodahelyiségeik felújítását szeretnék folytatni. Műszaki eszközállományuk egy része cserére szorul, 
ezért tervezik a technikai eszközök beszerzését is.        
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek és támogatja a Rábaközi 
Művelődési Központ és Városi Könyvtár műszaki, technikai eszközállományának bővítését szolgáló 
pályázat benyújtását  a 2012. évi költségvetés terhére. 
 
 
5.napirendi pont 
Tájékoztatás a 2012. március 15-i városi ünnepségről 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Felkéri az igazgató Nőt, hogy szóban tájékoztassa a bizottságot az ünnepség menetéről.  
 
Henye Zsuzsanna intézményigazgató: 
A 48-as forradalom és szabadságharc ünnepi megemlékezését a hagyományoktól eltérően 
városunkban nem a napján tartják, az ünnepséget 2012. március 14.-én rendezik meg. A koszorúzás 
délután 16:00 órakor lesz a 48-as emlékműnél. A Művelődési Központ színháztermében 16:30-tól 
kerül bemutatásra A Nemzetőr című iskoladráma, amit a Kapuvár Térségi Általános Iskola és 
Pedagógiai Szakszolgálat Széchenyi István tagozata vitt színpadra. Az előadás előreláthatólag egy- 
másfélórás lesz. Az ünnepségre és az azt követő színházi előadásra mindenkit sok szeretettel várnak.         
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a 2012.március 15-i városi ünnepségről szóló tájékoztatást.  
 
6.napirendi pont 
Háziorvosi szerződés módosítása 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottság elnöke:  
Dr. Adorjáni Előd Huba, a kapuvári II. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosa azzal a kéréssel 
fordult a Képviselő-testülethez, hogy a Kapuvár Városi Önkormányzattal fennálló háziorvosi 
feladatellátásra vonatkozó szerződésének módosításához járuljon hozzá, ugyanis tevékenységét a 
jövőben nem egyéni vállalkozóként, hanem kft. gazdasági társasági formában szeretné végezni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Dr. Puhl Imre a bizottság elnöke a határozati javaslatot elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta.  
 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő -testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Dr. Adorjáni Előd 
Huba, a kapuvári II. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosának szerződés-módosítását  
jóváhagyja 
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

 

Kmf. 
 

Dr. Puhl Imre                                  Cserpesné Kiss M. Erzsébet                            
bizottsági elnök             osztályvezető              

 
 

  Kóczán Szilvia 
   jegyzőkönyvvezető 

 
 
 


